上市公司)杜康-DR 外國發行人重大訊息

公司代號 911616

公告序號

民國 109 年 9 月 18 日

公司名稱

事實發生日

杜康控股有限公司

主旨

公告 2020 年股東常會(AGM)召開日期

符合條款-第五條第26款

事實發生日:109/9/18

發生事由:

1.股東會召開日期: 2020 年 10 月 30 日下午 2 時 30 分(新加坡時間)。

發生依外國發 行人所屬國及 上市地國法令 規定應即申報 之重大情事

2.股東會召開地點:新加坡(會議以電子方式舉行將另行公告) 3.停止股東名簿記載變更起訖日期:存託機構訂於民國 109 年 10 月 11 日為杜康控股有限公司臺灣存託憑證持有人名簿帳載 決定日(最後過戶日),停止過戶日為民國 109 年 10 月 12 日。 4.股東會召開事由:會議主要內容,存託機構俟接獲發行公司 通知後,將另行辦理資訊揭露。

5.為配合停止過戶作業,存託機構將於 109 年 9 月 22 日至 109 年 10 月 30 日暫停受理杜康控股有限公司臺灣存託憑證之兌回(含兌回出售)及再發行申請作業。

其他

公司代號:911616 公司名稱:杜康控股

TDR 為 ●上市 ○上櫃 買賣

- 一、公告序號:1
- 二、股東會種類:TDR 股東常會
- 三、主旨:

杜康控股有限公司 2020 年股東常會日期公告

四、開會日期:109年10月30日

五、停止過戶日期起日:109年10月12日 停止過戶日期訖日:109年10月12日

六、開會地點:新加坡(會議以電子方式舉行將另行公告)

七、開會事由:2020年股東常會

八、辦理過戶手續:

- (一)最後辦理過戶日期時間: 109 年 10 月 11 日 16 時 30 分前(24 小時制)
 - (二)辦理過戶機構名稱:元大證券股份有限公司股務代理部
 - (三)辦理過戶機構地址:臺北市大同區承德路3段210號B1
 - (四)辦理過戶機構電話:(02)2586-5859
 - (五)辦理過戶方式:台灣存託憑證採集保帳簿劃撥
 - (六) 其他: N/A

九、其他應公告事項:

- 1.會議主要內容,存託機構俟接獲發行公司通知後,將另行辦理資訊揭露。
- 2. 為配合停止過戶作業,存託機構將於 109 年 9 月 22 日至 109 年 10 月 30 日暫停受理杜康控股有限公司臺灣存託憑證之兌回(含兌回出售)及再發行申請作業。
- 十、特此公告 ●未完備:尚未公告權利分派:原因說明:俟接獲發 行公司通知後,立即辦理資訊揭露